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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність  типової  програми  –  Старшокласники  потребують
підтримки у виборі майбутнього шляху. Вчитель має стати наставником,
який допомагає знайти покликання та підготуватися до ЗВО.
Цільова  група:  Вчителі  старшої  школи,  тьютори,  кар’єрні  радники,
адміністрація.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації – Підвищення готовності педагогів до
роботи в умовах профілізації та індивідуалізації навчання.
Завдання підвищення кваліфікації:

Методика  супроводу  науково-дослідницької  діяльності
старшокласників
Опанування технологій тьюторства та кар’єрного консультування
Формування навичок академічного письма та доброчесності
Організація зворотного зв’язку для визначення освітньої траєкторії

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

професійно-профільна компетентність
тьюторська майстерність
науково-аналітична грамотність
профорієнтаційна обізнаність
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Очікувані результати підвищення кваліфікації:  Педагоги зможуть
стати надійними порадниками для учнів, допоможуть їм свідомо обрати
професію та забезпечать високий рівень підготовки до дорослого життя.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Потреби сучасних учнів. Формати цікавого
навчання. 1 1–29 2–30

2 Соціальні мережі. Інструменти ефективної
взаємодії з учнями та батьками. 1 1–29 2–30

3 Сім практичних кроків до особистої
ефективності сучасного педагога 1 1–29 2–30

4 Соціально-емоційне та етичне навчання.
СЕЕН - постанова МОН 2021-2025. 1 1–29 2–30

5 Мотивація та натхнення учнів до навчання. 1 1–29 2–30

6
Організація та супровід дистанційного
навчання за допомогою платформ Google,
Microsoft Office 365, ClassDojo

1 1–29 2–30

7
Навчання іноземної мови у кризових умовах:
завдання, які не потребують значної
підготовки

1 1–29 2–30

8
Покращуємо враження від уроку: лайфхаки,
які допоможуть зробити його цікавим і
приємним.

1 1–29 2–30

9 Побудова кращого мозку: ефективні методи
покращення запам’ятовування. 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема 1. Потреби сучасних учнів. Формати цікавого навчання.
Ключові  питання  теми:  Учитель  завжди  зустрічатиметься  із
запитаннями учнів про те, навіщо їм потрібно вчити те, що пропонують
педагоги.  Для  того,  щоб  вчитель  мав  переконливі  аргументи,  йому
самому  треба  розуміти  потреби  сучасного  суспільства  та  вміти
мотивувати інших.  Розберемо принципи,  що лежать  в  основі  цікавого
навчання.

Тема  2.  Соціальні  мережі.  Інструменти  ефективної  взаємодії  з
учнями та батьками.
Ключові  питання  теми:  Упродовж  виступу  ми  поговоримо  про
актуальні питання, зокрема: Чи є правила, яким чином педагог повинен
вести власну сторінку у соціальних мережах? Чи треба додавати учнів та
батьків? Чи є соціальна мережа лише інструментом для спілкування з



друзями?  Які  налаштування  бажано  зробити  для  захисту  особистої
інформації?

Тема  3.  Сім  практичних  кроків  до  особистої  ефективності
сучасного  педагога
Ключові питання теми: Сьогодні сучасне суспільство має потребу не у
вузьких спеціалістах – носіях окремих виробничих функцій, а у всебічно
розвинених соціально активних особистостях, які мають фундаментальну
наукову освіту, багату внутрішню культуру, які володіють високим рівнем
стресостійкості  та особистої  ефективності.  Для педагогічної  діяльності
вчителя  особливо  важливі  професійно  значущі  особистісні  якості.
Сучасному педагогу дуже важливо вміти розпізнавати і  структурувати
базові потреби і  цінності,  виявляти і  усувати перешкоди в самооцінці,
визначати  пріоритети  та  етапи  саморозвитку,  володіти  основними
методами  і  принципами  тайм-менеджменту.

Тема 4. Соціально-емоційне та етичне навчання. СЕЕН - постанова
МОН 2021-2025.
Ключові  питання  теми:  Дати  поняття  СЕЕН,  практики  СЕЕН,
ресурсність,  зона  стійкості,  співпереживання.  СЕЕН  -це  міжнародна
програма,  покликана  сприяти  розвитку  соціально  -емоційному  та
етичному навчанню, формуванню м*яких навичок.  Презентувати довід
роботи школи з СЕЕН.

Тема 5. Мотивація та натхнення учнів до навчання.
Ключові питання теми: Сьогодні ми всі постійно чуємо про розвиток
soft  skills,  адже саме універсальні  навички будуть  потрібними нашим
учням у житті. Під час тренінгу поговоримо про суперздібності вчителя:
мотивувати,  надихати,  розширювати  можливості.  Також  розповім  та
навчити практично розвивати універсальні навички учнів за допомогою
нових технологій

Тема  6.  Організація  та  супровід  дистанційного  навчання  за
допомогою платформ Google, Microsoft Office 365, ClassDojo
Ключові питання теми: Під час пандемії сучасна освіта зіткнулася із
проблемою  організації  дистанційного  навчання.  Є  велика  кількість
платформ для його організації, зокрема це Google, Microsoft Office 365,
ClassDojo, які є безпечними, безкоштовними і надзвичайно ефективними.
Їх розглянемо на тренінгу

Тема 7. Навчання іноземної мови у кризових умовах: завдання,
які не потребують значної підготовки
Ключові питання теми: Специфіка навчання іноземної мови в умовах
війни Приклади ресурсів No-prep /Low-prep resources Умови ефективності
застосування завдань які не потребують значної підготовки

Тема  8.  Покращуємо  враження  від  уроку:  лайфхаки,  які
допоможуть  зробити  його  цікавим  і  приємним.
Ключові питання теми: 1. Як створити ментальну карту за допомогою
застосунків: онлайн і офлайн 2. Якісний візуальний контент для вчителя
3. Гайд: що? навіщо? як? на прикладі історії або громадянської освіти

Тема 9. Побудова кращого мозку: ефективні методи покращення
запам’ятовування.
Ключові  питання теми:  Під  час  тренінгу  педагоги  матимуть  змогу
ознайомитися з процесами пам’яті та навчитися методам ефективного
запам’ятовування



4. СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ
Нормативно-правові документи:

Закон України Про вищу освіту1.
Закон України Про державне регулювання діяльності у сфері2.
трансферу технологій
Закон України Про дошкільну освіту3.
Закон України Про загальну середню освіту4.
Закон України Про інноваційну діяльність5.
Закон України Про наукову і науково-технічну діяльність6.
Закон України Про наукову і науково-технічну експертизу7.
Закон України Про освіту8.
Закон України Про позашкільну освіту9.
Закон України Про професійно-технічну освіту10.
Концепція розвитку післядипломної освіти в Україні11.
Національна доктрина розвитку освіти12.
Положення про державний вищий навчальний заклад13.
Положення про дистанційне навчання14.
Положення про інститути післядипломної педагогічної освіти15.
Положення про організацію навчального процесу16.
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